

幸运的味道

■实验小学如意校区512班 张昱晗

前几天,阳光明媚,我迈着轻快的步伐来到了小卖铺,挑起了本子……

呀,这本本子真好看,上面毛茸茸的,还印着棉花做的云朵,真是太可爱了!我越看越喜欢,问道:“老板,这本本子多少钱?我想买一本。”“好嘞!”老板一瞧说道:“小姑娘,卖给你便宜一点,20元。”我兴奋极了,小心地打开钱包,数了又数,只有几张1元的,哎呀,总共只有10元,怎么办?“老板,能不能再便宜点,我只有10元。”老板摇了摇头说道:“小姑娘,成本是25元,还给你优惠了几块了,实在不行了!”我只好失望而归。

回到家,我还是想着那本子,于是我对妈妈说:“妈妈,以后我做了家务,能不能给我点钱呀?我想自己攒点钱买学习用品。”妈妈笑眯眯地点了点头。

“从今天开始,我要努力工作啦!”我挽起袖子,把拖把沾好水,用力拖着地,用拖把把地板擦成镜子,妈妈看着我的劳动成果,非常满意,最终我获得了3元的报酬。第二天,我还改掉了睡懒觉的坏习惯,起床换衣、整理床铺,就这样东拼西凑,总算凑足剩下的10元。

星期天,我又来到了小卖铺,可我发现那本最喜欢的本子不见了,急忙问老板,老板笑笑说:“这本子很畅销,可能卖完了,也有可能还有一两本,不多了,你再好好找找。”我仔细翻着每个货架,哇,终于找到了,它静静地躺在货架的角落里,旁边还有一支包装精美的笔,老板大方地说:“看在你那么喜欢的份上,这支笔也送你了!”我又惊喜,旁边的阿姨连连说我真是幸运的孩子,我忙把消息告诉妈妈,妈妈也说我幸运呢!

哈哈!用努力换来的幸运真甜!

指导老师 陆丽娟

唱歌的弹珠

■毓秀小学417班 黄智美

那天,马老师神秘地拿着一个袋子走进教室,她伸手在口袋里一掏,“叮叮咚咚”,我怎么也没想到,里面是五颜六色的弹珠啊!

它们像雨一样落进盘里,个个晶莹剔透,如宝石般闪耀着,红色、黄色、蓝色……天哪!数也数不清。马老师把我们分成几个四人小组进行比赛,每组准备一个形状各异的盒子,随着一声“比赛开始”,老师铿锵有力的声音传到班级的每个角落。

我拿起木筷子迅速向盘子中的弹珠“发起攻击”,可弹珠像顽皮的小孩,滚来滚去,夹在筷子中一下子又溜走了,似乎还在嚣张地叫着:“你抓不到我,你抓不到我,哈哈哈……”我瞟了一眼同桌,他也满头大汗,手不停地颤抖着。

不要紧张,要平静!红色很醒目!我弯下腰,暗暗给自己打着气,盯准这个目标,伸手夹去,轻轻的,没那么用

劲,啊!夹到啦,果然,红色是我的幸运色!我一下子觉得信心满满。我按着之前的操作,不用蛮力,手感越来越好,“啵啵啵”,杯子里弹珠越来越多,它们一起唱着一首欢快的歌……

渐渐地,我的筷子和弹珠成了好搭档。同桌却没了耐心,他皱着眉头,嘟着嘴巴,一脸的不愉快。我悄悄把自己杯里的弹珠藏起了几个,手又开始“抖”起来,动作再放慢点……这时,他又重拾了信心,越夹越多,连夸自己:“我也很干脆!”

“停!”我和对手互相看了看,果然,我比他少了9个,他开心地跳了起来。

弹珠,还在“唱着”热闹的歌。教室里,我听到了输赢!可是,输了又为什么一定要生气、难过呢?玩游戏,本身不就已经很开心了吗?

指导老师 马依娜

望仙谷

■叔同小学601班 徐景玉

望仙谷,位于江西省上饶市,这里原是一个山沟里的一个贫困村,后来被开发建设成为景区。如今的望仙谷环境优美、空气清新,又富有浓浓的生活气息,是一个吃喝玩乐的宝地。

假期里,我就跟随父母去了望仙谷。我们在上午8点钟入谷。一入景区,最先看到的是一条小溪,潺潺的流水和不远处如烟如雾的瀑布遥相呼应,让人感觉仿佛步入仙境。不远处,一块挺拔的礁石如巨人般静立在溪水中,礁石的边上,星星点点开着几株白色的小花。远处的一角被青山所遮挡,小溪被映得绿莹莹,青绿交错,一层接着一层,好似翠绿的梯田,又如一幅精妙绝伦的装饰画!往前走几步,便来到了许愿桥。这是一座棕褐色的吊桥,桥的两侧扶栏上缠满了红色的丝带,丝带上密密麻麻地写着游客的心愿:身体健康,出入平安……一句句祝福,勾勒的是人们对生活最美好的愿景。吊桥中间

有一个半圆形的拱门,拱门上,鲜亮的红丝带一根接着一根垂在半空,随风飘曳,在几片绿叶的镶嵌下,色彩明丽,让人感觉充满了活力与希望。

等到晚上灯火亮起时,我们来到小吃街。街道两旁挂着许许多多的旗帜,五颜六色,形状各异,有三角形的、椭圆形的,还有方形的。每面旗帜上,那一个个独具特色的小吃名字赫然醒目:四喜丸子、烧烤诱惑、海鲜小筑……一看便让人馋涎欲滴,挪不开双腿。我们来到了一个“豆腐西施”小铺前,只见“豆腐西施”面带甜甜的微笑,双手拿着铲子熟练地把几块白嫩嫩的豆腐轻放到铁板上,顿时,豆腐便发出“滋滋滋”的响声。等上几秒后,“豆腐西施”将豆腐翻了个身,等到豆腐全身金黄,散发香气时,便刷上油亮亮的酱料,最后撒上葱花,一份香煎豆腐就制作完成了。我连忙拉着妈妈买上一份,闻一闻,豆腐原有的清香和煎煮后的焦香混作一团,沁人

猜字谜

■百花小学育才路校区405班 胡羽菲

前两天的作文课上,老师跟我们玩了一个有趣的游戏——猜字谜。

这个游戏的规则是:老师先在纸上写下一个游戏的名字,再把这张纸传给第一个同学,第一个同学看了之后用手来比画这个游戏,接着以动作和脸部表情传给第二个、第三个同学,直到第四个同学猜出来,这组同学就赢了。

游戏开始了,老师在纸上写好游戏的名字后,叫了第一个同学转过身去。同学看了之后心领神会,他拍了拍我的肩膀,开始用手比画起来。他先小跑了几步,接着指向天空,仿佛在模仿某种动作,我仔细观察了他的动作,心里猜测着答案,然后将这些动作传递给了后面的同学。第三个同学看了之后,也做出了

相似的动作,第四个同学看后,却一脸困惑,摇了摇头说:“这什么玩意儿?看都看不懂吧!”听了这话,第一个同学顿时抓耳挠腮,突然灵光一闪,他迅速比出“一、二、三”的手势。第四位同学恍然大悟,兴奋地问老师:“一二三,木头人?”老师笑着点了点头说道:“答对了,而且第一组只用了四十秒的时间。”同学们听后纷纷鼓起掌来。

游戏结束啦,老师让我们分享自己的感受。我站起来说:“我觉得这个游戏非常有趣,通过这个游戏,我学会了如何更准确地表达自己的想法,也体会到了团队合作的重要性。”

指导老师 高佩

最美的叔叔 ■毓秀小学419班 沈妍静
指导老师 王静

意外

■新仓小学502班 田妍

在外工作了一个星期的爸爸,今天终于回来了。我和弟弟开心极了!吵着闹着让爸爸带我们去吃烤串。

新仓的夜晚,路上很冷清,偶尔才有一辆车或几个行人从我们身边匆匆而过,寒冷的风,稀少而又匆忙的人,仿佛在告诉我们,冬天已经来了。

到了烧烤摊,才发现原来这座小镇中最热闹的地方是在这里。店里坐满了人,喝酒的、聊天的……热气腾腾,人声鼎沸。

爸爸点了我们喜欢的羊肉串和牛肉串,还有两根烤肠。弟弟和我吃得亦乐乎。你看,抓着羊肉串的弟弟,吃得满嘴流油、憨态可掬。

我正埋头撸串,突然,耳边传来“砰”的一声响。我转身一看,弟弟从椅子上摔下去了。我赶紧去看弟弟,眼疾手快的爸爸已经抱起了弟弟。只见弟弟的头上有一道口子正在往外冒血!我和爸爸都吓了一跳,但马上就反应过来了。我赶紧抽了几张纸,按住了弟弟正在出血的

地方。爸爸抱着弟弟,赶去了医院。路上的风比来的时候更冷了,我的身体也因为紧张担心而微微颤抖……

在医院门口,爸爸的脚步更加快了一些,几乎是冲进了医院。可是医生说:“伤口有点大,这里处理不了,换一个大医院吧。”

这时,妈妈也赶了过来,我们又去了上级医院。经过紧张的清创和缝合,弟弟的伤口终于处理好了。我们也松了一口气。

回家的路上,坐在温暖的车里,我依然在回想刚才的经历。我满心懊恼地对爸爸妈妈说:“如果我们不吵闹着要出来吃烧烤,就不会发生这件事了。”这时候,妈妈说:“不怪你们,这是意外!谁也不想发生这样的事情。我们要吸取教训,避免‘意外’的发生。”

我讨厌意外,意外的发生使人受伤,让人痛苦,所以生活中,我们要更加小心谨慎。

指导老师 王人杰

墨香浮动“心画”生

■东湖小学402班 叶逸晗

冬日的午后,暖暖的阳光拂过我们的脸颊,洒在清澈的东湖上,映照在鲜艳的队旗上,我跟随老师去往陆维钊书画院,没去之前,我就对书画院充满了遐想。

刚走进大门,我就被这儿的风景吸引了。一座假山映入眼帘,假山上有一个亭子,柳树在微风下轻轻摇曳。一阵清香迎面扑来,凑近一看,初冬时节竟仍有花朵在枝头悄然绽放,火红的枫叶在枝头摇摆。在美景的映照下,一幢大楼赫然出现在眼前,上面有沙孟海先生亲笔题写的“陆维钊书画院”几个字,我迫不及待地跟随人流走进大厅。

一幅幅书画作品出现在我们眼前,整个展厅里弥漫着浓浓的书香味。陆维钊爷爷是著名的书法大家,我仔细地端详着每一幅作品。突然,一幅名为《写意墨

竹》的画令我停下脚步,一棵棵竹子高高地挺立着,竹节清晰可见,竹叶自然地在风中摇摆,我仿佛置身于竹林之中,耳畔时不时传来竹叶的“沙沙”声。无论是竹子,还是花鸟,都在他的笔下栩栩如生。而陆爷爷的书法更是走笔如神,刚劲有力,令人叹为观止。我仔细地辨认着眼前的一幅书法作品,讲解员阿姨告诉我们,这是“心画”。我顿时明白了,陆爷爷一定是把内心所思所想写下来、画下来,我仿佛看到了陆爷爷端坐在书桌前,挥动着手中的毛笔,洋洋洒洒地写下这两个大字时的情景。

不知不觉中,我们已经走出了书画院的大门,而我的心久久不能平静,我真为我的家乡有这么了不起的陆爷爷而自豪。

指导老师 戚美飞

虚惊一场

■乍浦小学204班 钱诚

万籁俱寂的夜晚,只有天上的星星闪闪发光。一只好奇的小老鼠偷偷摸摸地躲在洞口观察着房间里的一举一动。它看见主人正对着电脑“噼里啪啦”地敲打着,接着屏幕中出现了各种美食,馋得它直流口水。真是太神奇了,听主人说这叫点外卖。

不一会儿,主人出去了,小老鼠摸着咕咕叫的肚子,想学着主人的样子点外卖,好好大吃一顿。于是,它蹑手蹑脚地从洞口出来,敏捷地爬上了书桌,对着电脑心里默念着:我要汉堡、薯条、炸鸡、可乐……它迫不及待地用爪子碰了一下鼠标,突然,屏幕亮了,映入眼帘的不是美食,而是一只张牙舞爪的大花猫。它瞪着圆圆的眼睛,张着血盆大口,露出锋利的牙齿,正虎视眈眈地盯着小老鼠,仿佛在说:“小家伙,来让我

饱餐一顿吧!”

小老鼠吓得面色苍白,浑身颤抖,一屁股跌坐在桌子上,双脚翘起,哇哇大哭,心想:今天一定完蛋了!我的命难保。所有的恐惧都凝聚在心头,绝望地闭上了双眼。

时间一分一秒地过去了,房间里安安静静。小老鼠忍不住睁开一只眼,环顾了一下四周,发现大花猫还跟之前一模一样,一动不动地趴在屏幕上。小老鼠壮着胆子走近电脑按了一下鼠标,大花猫神奇地消失了!这时小老鼠才恍然大悟,原来大花猫是一张图片,真是虚惊一场啊!

小老鼠如释重负,在书桌上开始手舞足蹈,庆祝自己的绝处逢生。

指导老师 陆萍